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#PARAATLETIKA#

Paklene češke vrućine koje prže na preko 40 stupnjeva Celzijevih nisu mogle zaustaviti

nevjerojatne istarske sportske heroine! 

Na ekskluzivnom, isključivo ženskom World Para Athletics (WPA) Grand Prixu u Olomoucu –

svjetskom Grand prixu,  sedmom ovosezonskom mitingu koji okuplja samu kremu svjetske

paraatletike – dvije Puležanke jučer su izvele prave sportske podvige i ostvarile sjajne rezultate

u zastrašujuće jakoj konkurenciji.

U sklopu elitne serije koja ove godine putuje od Dubaija do Calija, hrvatska 10-člana ženska

reprezentacija otputovala je u Češku loviti vrhunske rezultate u 17 disciplina. 

No, prvi natjecateljski dan definitivno je protekao u znaku čudesnih Puležanki koje su još

jednom dokazale da pripadaju samom svjetskom vrhu.

ZLATNA MIKELA RISTOSKI: Skokom od 5,27 m na krovu Olomouca!

Čudesna Mikela Ristoski (T20)  još je jednom pokazala zašto je jedno od najvećih imena naše

paraatletike

U jučerašnjem natjecanju u skoku u dalj, Mikela je izvela fantastičan let od 5,27 metara, pomela

konkurenciju i potpuno zasluženo osvojila prvo mjesto i zlatnu medalju!

U pratnji i pod vodstvom svog trenera Dragana Brajkovića koji je i ovaj put opravdao titulu

najboljeg trenera Općine Medulin, a u organizaciji Hrvatskog paraatletskog saveza (HPAS),

Mikela je po tko zna koji put uzdignutih ruku i s najsjajnijim odličjem oko vrata predstavila našu

zemlju na velikoj sceni.

Mikela ovim skokom ostaje u samom vrhu svjetske  rang liste.

ČUDO JELENE VUKOVIĆ: Preko teške rupture i rehabilitacije do rezultata sezone!

Ono što je jučer u Češkoj izvela Jelena Vuković (F57) graniči s nemogućim i predstavlja

definiciju čiste volje i sportskog srca. 

Nakon teške rupture tetive na desnoj (bacačkoj!) ruci i mukotrpne rehabilitacije koja je trajala

više od dva mjeseca Jelena je izašla na borilište i u jakoj svjetskoj konkurenciji bacila svoj

najbolji rezultat ove godine – fantastičnih 6,42 metra!

Ovaj hitac donio joj je šesto mjesto, što je nakon svega što je prošla izvrsno. 

Jelena je u Olomouc putovala u organizaciji svog Paraatletskog kluba Spektar iz Pule, a ovaj

ogroman uspjeh ne bi bio moguć bez snažne podrške Istarske županije.

Posebne i velike zahvale za ovaj rezultat sezone idu Jeleninim trenericama Katarini Polić i Katji

Luketić, kao i vrhunskom stručnom timu koji je bio uz nju tijekom oporavka – Niki Spasić, dr.
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Maji Paunović kao i cijelom timu fiziklane terapije OB Pula.

Pula  i Istarska Županija se imaju čime ponositi!

Dvije puležanke, u organizaciji saveza i svog matičnog kluba, pokazale su cijelom svijetu kako

se bori za boje svog grada i domovine kada je najteže, prkoseći konkurenciji i ekstremnim

vremenskim uvjetima.
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